
HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT HÍRLEVÉL KÜLDÉSHEZ

A  hozzájárulok  gomb  megnyomásával  hozzájárulok,  hogy  a  Login  Autonom  Kft.,  mint
Adatkezelő  (cégjegyzékszám: 01  09  074979,  székhely:  1103  Budapest,  Kőér  u.   2/A.,  a
továbbiakban: Adatkezelő), 

 részemre Hírlevél elnevezés alatt rendszeresen elektronikus úton tájékoztatást küldjön
az  Adatkezelő  által  nyújtott  szolgáltatásokkal  kapcsolatos  aktuális  információkról;
valamint

 ennek  érdekében  az  általam  megadott  e-mail  cím  adatát  nyilvántartsa,  kezelje  és
felhasználja.

Az  Adatkezelő  megbízásából  a  Deutsche  Web  GmbH.  (regisztrációs  szám:  HRB209121,
székhely: Theatinerstr. 35 - 80333 München, Deutschland, a továbbiakban: Adatfeldolgozó) a
hozzájárulásban meghatározott körben, a hozzájáruló nyilatkozatottevő személyek adatairól
nyilvántartást vezet. A nyilvántartásban rögzített adat kizárólag a hozzájáruló nyilatkozatban
foglaltaknak megfelelően, annak visszavonásáig kezelhető, és harmadik fél számára kizárólag
az érintett személy előzetes hozzájárulásával adható át.

Az Adatkezelő és az Adatfeldolgozó a fenti hozzájárulás alapján a fent megadott személyes
adataimat  a  fent  megjelölt  adatkezelési  célból  kezeli.   Az  adatkezeléssel  kapcsolatos
tájékoztatást az alábbi tájékoztató tartalmazza:

Adatvédelmi  tájékoztató  hírlevél  és  direkt  marketing  levél  küldéséhez  kapcsolódó
adatkezeléshez  

A hozzájárulok gomb megnyomásával megerősítem, hogy a fentiek szerinti, az adatkezeléssel
kapcsolatos  tájékoztatást  megkaptam.  Jelen  hozzájáruló  nyilatkozat  visszavonását,  a
Hírlevélben szereplő „Leiratkozás” linken keresztül lehet megtenni. 

A  hozzájárulok  gomb  megnyomásával  kijelentem,  hogy  a  fentieket  elolvastam  és
megértettem. Kijelentem továbbá, hogy jelen nyilatkozatban tett hozzájárulást önkéntesen és
az Adatkezelő által  nyújtott  teljeskörű tájékoztatás birtokában tettem, valamint  tudomással
bírok  arról,  hogy  hozzájárulásomat  bármikor,  indokolás  nélkül  visszavonhatom,  illetve  a
Hírlevél küldését megtilthatom. 
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